

ПРОТОКОЛ № 1

Засідання робочої групи з питань розробки основних положень та принципів громадського бюджету (бюджету участі) в Козелецькій селищній раді (далі – робоча група)

сел. Козелець

03.11.2017 р.

Місце проведення: малий зал Козелецької районної ради.

Час проведення: 12⁰⁰.

Присутні: 7 членів робочої групи.

Персонально: Лугина Н.І., Санченко І.В., Науменко Є.В., Забора О.В., Набільський О.П., Білоусько В.П., Барінцев В.С.

Відсутні: 4 члени робочої групи: Лепеєва Т.О., Матющенко О.М., Дрозд О.А., Матюшко О.М.

Відкрила засідання начальник відділу із зв'язків з громадськістю, ЗМІ та громадськими організаціями Санченко І.В., яка надала слово Науменку Є.В. для ознайомлення з порядком денним засідання робочої групи.

СЛУХАЛИ: Науменка Є.В., який запропонував наступний проект порядку денного засідання робочої групи.

1. Про обрання голови робочої групи
2. Про обрання секретаря робочої групи.
3. Обговорення структури та змісту пунктів Положення про громадський бюджет (бюджет участі) Козелецької селищної ради (далі - Положення).
4. Різне.

ВИСТУПИЛА: Лугина Н.І., яка запропонувала додати до порядку денного і обрання заступника голови робочої групи

Інших пропозицій та зауважень до порядку денного не надходило.

СЛУХАЛИ: Науменка Є.В., який запропонував затвердити даний порядок денний з правкою Лугиної Н.І.

1. Про обрання голови робочої групи
2. Про обрання заступника голови робочої групи
3. Про обрання секретаря робочої групи.
4. Обговорення структури та змісту пунктів Положення про громадський бюджет (бюджет участі) Козелецької селищної ради (далі - Положення).
5. Різне.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 7;
ПРОТИ – 0;
УТРИМАЛИСЬ - 0.

УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний засідання робочої групи.

По Першому питанню

ВИСТУПИВ: Білоусько В.П., який запропонував обрати головою Набільського О.П.

Інших пропозицій не надходило.

ГОЛОСУВАЛИ: за пропозицію Білоуська В.П.– обрати головою робочої групи з питань розробки основних положень та принципів громадського бюджету (бюджету участі) в Козелецькій селищній раді Набільського Олександра Петровича

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 6;
ПРОТИ – 0;
УТРИМАЛИСЬ - 1.

УХВАЛИЛИ: Обрати головою робочої групи з питань розробки основних положень та принципів громадського бюджету (бюджету участі) в Козелецькій селищній раді Набільського Олександра Петровича.

По Другому питанню:

СЛУХАЛИ: новообраного голову робочої групи, який подякував за довіру та запропонував перейти до наступних питань порядку денного.

ВИСТУПИЛА: Лугина Н.І., яка запропонувала обрати заступником голови робочої групи Санченко Ірину Володимирівну.

Інших пропозицій не надходило.

ГОЛОСУВАЛИ: за пропозицію Лугиної Н.І. – обрати заступником голови робочої групи з питань розробки основних положень та принципів громадського бюджету (бюджету участі) в Козелецькій селищній раді Санченко Ірину Володимирівну

ЗА – 7;
ПРОТИ – 0;
УТРИМАЛИСЬ – 0;

УХВАЛИЛИ: Обрати заступником голови робочої групи з питань розробки основних положень та принципів громадського бюджету (бюджету участі) в Козелецькій селищній раді Санченко Ірину Володимирівну

По Третьому питанню:

СЛУХАЛИ: Забору О.В., яка запропонувала обрати секретарем робочої групи Науменка Євгена Валентиновича

Інших пропозицій не надходило.

ГОЛОСУВАЛИ: за пропозицію Забори О.В. – обрати секретарем робочої групи з питань розробки основних положень та принципів громадського бюджету (бюджету участі) в Козелецькій селищній раді Науменка Євгена Валентиновича

ЗА – 6;

ПРОТИ – 0;

УТРИМАЛИСЬ – 1;

УХВАЛИЛИ: Обрати секретарем робочої групи з питань розробки основних положень та принципів громадського бюджету (бюджету участі) в Козелецькій селищній раді **Науменка Євгена Валентиновича**

По Четвертому питанню:

ВИСТУПИЛА: Санченко І.В., яка розповіла членам робочої групи з принципами та механізмами, за якими діє громадський бюджет.

СЛУХАЛИ: Науменка Є.В., який ознайомив членів робочої групи із Проектом Положення про громадський бюджет (бюджет участі) Козелецької селищної ради (далі – проект Положення).

ВИСТУПИЛА: Лугина Н.І., яка зауважила про те, що на даний момент неможливо назвати суму, яка буде виділятися на громадський бюджет, оскільки ще не має проекту бюджету Козелецької селищної ради на 2018 рік. Також Лугина Н.І. зауважила, що потрібно визначитися з розподілом проектів за категоріями.

ВИСТУПИВ: Набільський О.П., який запропонував розглянути можливість включення до Положення питання щодо співфінансування проектів.

СЛУХАЛИ: Набільського О.П., який запропонував всім членам робочої групи до наступного засідання внести свої пропозиції та зауваження до проекту Положення. Фінансовому управлінню Козелецької селищної ради надати роз'яснення щодо можливості співфінансування проектів

По П'ятому питанню:

СЛУХАЛИ: Набільського О.П., який запропонував робочій групі звернутися після прийняття на сесії Козелецької селищної ради суми фінансування бюджету участю. За цей час, всім членам робочої групи подати свої пропозиції та зауваження щодо проекту Положення.

Голова робочої групи з питань
розробки основних положень та
принципів громадського бюджету
(бюджету участі) в Козелецькій
селищній раді

О.П.Набільський

Секретар робочої групи

Є.В.Науменко